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الاسم /                                                        الصف : 2/     نموذج (أ)


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س1/ ضع علامة (( )أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة :


1) إذا كانت الكميتان متناسبتين فإن النسبة غير ثابتة            (        )


2) معدل التغير هو معدل يصف كيف تتغير كمية ما في علاقتها بكمية أخرى(  )


3)التمدد الذي عامل مقياسه أكبر من (1) يؤدي إلى التصغير      (       )


4) يساعدنا القياس غير المباشر على استعمال التناسب في المضلعات المتشابهة لإيجاد الأطوال أو المسافات التي يصعب قياسها بصورة مباشرة           (       )


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س2 / يبين الجدول التالي المبالغ المتبقية بالريال بعد شراء عدد من المشتريات .


هل العلاقة خطية بين المبلغ المتبقي وعدد المشتريات ؟ وإذا كانت كذلك فجد المعدل الثابت للتغير ؟


عدد المشتريات �
المتبقي�
�
5�
70�
�
10�
80�
�
15�
90�
�
20�
100�
�
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 


س3/ حل التناسب    ؛5 =  ^؛3 





ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س4/ حدد هل المضلعين متشابهين أم لا ؟ وضح إجابتك .
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الاسم /                                                                الصف : 2/    نموذج (ب)


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س1/ ضع علامة (( )أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة :


1) إذا كانت الكميتان متناسبتين فإن النسبة بينهما  ثابتة            (        )


2) معدل التغير هو معدل يصف كيف تتغير كمية ما في علاقتها بكمية أخرى(  )


 3)التمدد الذي يتراوح عامل مقياسه بين 0 و 1 يؤدي إلى التكبير      (       )


4) يساعدنا القياس غير المباشر على استعمال التناسب في المضلعات المتشابهة لإيجاد الأطوال أو المسافات التي يسهل  قياسها بصورة مباشرة             (       )


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س2 / يبين الجدول التالي المبالغ المتبقية بالريال بعد شراء عدد من المشتريات .


هل العلاقة خطية بين المبلغ المتبقي وعدد المشتريات ؟ وإذا كانت كذلك فجد المعدل الثابت للتغير ؟


عدد المشتريات�
المتبقي�
�
10�
70�
�
20�
80�
�
30�
90�
�
40�
100�
�
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س3/ حل التناسب     ؛5 =  *؛2





ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


س4/ حدد هل المضلعين متشابهين أم لا ؟ وضح إجابتك .











